

俩人争抢车位 巡警化解纠纷

本报讯 (通讯员 左添伟 记者 唐 慧)近日,俩市民因抢停车位起争执,市 巡警支队五大队民警到场化解了纠纷

4月12日,市巡警支队五大队民警 接到报警:沧州名人植物园停车场有人 发生纠纷。民警接警后,迅速赶到位于沧 州名人植物园西门北侧的停车场,见到 了产生纠纷的李某和蔡某

李某称,他带着家人到植物园游玩, 个空车位,准备将车停在空车位 当时,蔡某站在空车位上,他要求蔡 某让一下。蔡某称,她家的车要停在这个 车位上。李某不满蔡某占车位的方式,与 对方发生口角。

民警了解情况后,晓之以理,动之以 情,劝解双方互谅互让。经过民警劝说, 李某和蔡某均为自己的态度表示歉意, 双方的纠纷得以化解。

发生事故被卡车内 醉驾司机将被追责

本报讯 (通讯员 王新苗 记者 唐 慧)近日,一男子醉驾发生车祸,被卡在驾驶室里。孟村交警及时赶到现场,将他 救出。这名男子将因醉驾受到相应处罚, 并被追究刑事责任。

4月19日晚上9点,孟村交警大队 民警在孟村城区迎宾路与建设大街交叉 路口执勤时,突然听到一声巨响。执勤民 警发现,不远处一辆面包车与一辆农用 联合收割机相撞。民警赶过去,发现面包 车严重受损。面包车的驾驶室严重变形, 司机表情痛苦,头部和面部扎有不少玻 璃碎屑,血迹斑斑。由于左腿被变形的驾 驶室卡住,司机自己无法离开。

民警上前询问情况,却闻到一股浓 烈的酒味儿。农用联合收割机受损不大, 收割机驾驶员没有受伤

民警一边拨打120急救电话, 维护现场秩序、疏导交通。救护车赶到现 场后,民警将被卡在驾驶室里的受伤司 机救出,抬上了救护车送往医院救治。后 经诊断,受伤司机于某腿部多处骨折,

经酒精检测,于某为醉酒驾驶。等于 某出院后,孟村警方将对其作出相应处 罚,并将追究其刑事责任

羊啃麦苗引发矛盾 民警调解双方言和

本报讯 (通讯员 孙文军 记者 张 楠)近日,青县公安局流河派出所民警耐 心处置了一起羊啃食麦苗引发的纠纷, 促使双方当事人达成和解

4月10日15时许,青县公安局流河 派出所接到村民王某报警。王某称,不知 谁家的几只羊经常在他家麦地里吃麦

民警立即赶到现场,发现8只羊正 在王某家地里啃食麦苗。民警赶紧将羊 赶出麦地。王某心疼麦苗,情绪特别激 动。民警当即安抚他的情绪,并围绕8只 羊的主人是谁展开调查

经过多方查找,民警找到了羊的主 人韩某。为保障当事人的合法权益,民警 多次对双方当事人进行调解,但双方在 赔偿问题上始终无法统一意见

在仔细评估王某家的损失后,民警 又苦口婆心地给双方做工作,终于使双 方达成和解。韩某同意赔偿王某经济损 失400元,王某则不再追究韩某任何法

中间商"贵买贱卖"原来是为了诈骗

任丘警方帮受害人追回 10 余万元

本报讯 (通讯员 徐骞 记者 唐 慧)近日,任丘公安局成功破获一起诈 骗案,成功抓获犯罪嫌疑人,帮受害群 众挽回10余万元损失。

3月30日,任丘公安局吕公堡刑 警队接到任丘市南王庄村群众王某报 警。干某称,吕公堡镇前李花村吕某昌 通过微信与他联系,想卖给他钢材。双 方约定每吨钢材价格为2850元。谈好 后,王某通过微信转账的方式支付给 吕某昌货款22.5万元

随后,王某便驾驶货车到吕某昌 提供的地点去拉钢材。到达指定地点 后,钢材经销商却称吕某昌只向他支 付了10万元的货款,其余货款并未结 清。因此,钢材经销商拒绝王某将钢材 拉走

王某通过钢材经销商得知,吕某 昌与钢材经销商商定的进货价格为 每吨3900元,比卖给他的价格要高很

王某觉得此事有蹊跷,于是联系 吕某昌,要求他退还货款,但吕某昌借 各种理由拒绝退还。王某发现自己上 当了,赶紧报警

案发后,吕某昌潜逃。吕公堡刑警

队民警经过走访调查,得知吕某昌于 4月19日回到家中。获得线索后,民警 在吕某昌家周围布控,对其实施抓 捕。当天下午6点,民警将吕某昌抓

经审讯,犯罪嫌疑人吕某昌交代 了以高价买、低价卖的方式诈骗王某 货款22.5万元的犯罪事实。

案发后,民警经过努力,为受害人 王某追回货款10余万元

目前,犯罪嫌疑人吕某昌已被任 丘警方依法刑事拘留,案件在进一步



近日,为提醒广大机动车驾 驶人遵守法规,市公安交警支队 与市检察院联合,在市文化艺术 中心广场开展了道路交通安全法 律知识宣传活动

孔大龙 郭晓义 摄

中捷产业园区的王某因偷排有毒废水被法院判处有期徒刑1年多,并被处罚金 和治理环境污染修复费用10万余元。但直到刑满释放,王某也没有交这些钱

不能免除的罚金

本报记者 唐慧 本报通讯员 李建琨

近日,中捷产业园区的王某终于 上交了10万余元的罚金和治理环境污

原来,在从事电镀加工时,王某将 产生的废水直接排放到了自己挖的坑 里,被当地环保部门查获

后来,王某因犯污染环境罪被黄 骅法院判处有期徒刑1年3个月,并处 罚金和治理环境污染修复费等共计10 万余元。但直到刑满释放,王某也没有 上交这部分费用。

案件进入执行程序后,王某仍旧 拒绝履行判决义务。于是,法官将王某 纳入失信被执行人名单。没多久,王某 主动找到法官,要求履行义务。

偷排有毒废水 被环保部门查获

十几年前,中捷产业园区的王某 租了厂房,开始从事电镀加工。他在自 己的厂房内挖了土坑,排放生产过程 中产生的废水。废水未经任何处理,直 接排放到土坑内自然渗漏。

开始时,王某的业务并不多。后来 业务多了起来,他偷偷排放的废水自 然也越来越多。

两年前,当地环保部门对各工厂 例行环保抽查时,查明王某的工厂偷 排废水

后经鉴定,王某的电镀工厂数年 来排放了约80吨废水。这种工业废水属 于危险废物,毒性和腐蚀性非常强,对周 围的环境及地下水造成严重的污染。

当地环保部门将案件移交当地警 方。随后,王某被警方依法刑事拘留。

公安机关将案件移交黄骅市检察 机关审查起诉。不久,黄骅市检察院以 王某涉嫌污染环境罪向黄骅法院提起

刑满被释放 拒绝交罚金

黄骅法院经审理,最终以犯污染 环境罪判处王某有期徒刑1年3个月 并处罚金和治理环境污染修复费用共 计10万余元。

直到刑满释放,王某仍未上交罚 金及其他费用。

今年3月,案件进入强制执行阶段 后,黄骅法院中捷法庭的李爱民法官 承办此案。

了解案件的详细情况后,法官立 即进行网络查控,冻结了王某所有的 银行账户,并查封了王某名下的房产 同时,法官将王某纳人失信被执行人 名单,并限制其高消费。

法官给王某送了执行通知书,王 某却向法官吐苦水。他说自己年近七 旬,没有任何收入来源,无法履行判决

法官与王某拉起家常,希望王某 能主动履行,但没有效果。之后,法官

对王某的亲属一次又一次地做思想工 作,但王某仍无动于衷。

上了失信"黑名单" 最终补交罚金

3月22日一大早,王某急匆匆来 到中捷法庭。一见到法官,王某就提出 了请求:希望法官能将他的名字从失 信被执行人名单中移除

原来,近日,王某准备带患病的 老伴去外地求医。结果,他因被列入 失信被执行人名单和被限制了高消 费,买不了火车票,银行卡里的钱也 取不出来。心急之下,王某找到法官

见此情景,法官抓住机会,继续做 王某的思想工作。法官说,做生意赚钱 不能以污染环境为代价。既然破坏了 环境,就应该为自己的行为负责。

经过法官苦口婆心劝说,王某后 悔不已,当即表示立刻筹措资金履行 判决,为自己的违法行为买单。两天 后,王某上交了罚金及其他费用。

本期维权律师,河北东方伟业 律师事务所律师任学敏:李某应该 按照法院判决如数上交罚金

依据相关法律,判决是指人民 法院根据查明和认定的案件事实 正确使用法律,以国家审判机关的名义,对案件中的民事、行政实体 权利与义务争议以及刑事定罪量 刑等,作出权威性的判定,有强制 执行力。拒不执行法院判决,情节 严重的,可能会被追究刑事责任

罚金属于刑罚 应按判决执行

本案中,由于王某拒不履行判 决义务,法院会采取各种强制措 施,如限制王某高消费、将王某加 入失信被执行人名单等

有些法律意识淡薄的群众认 为,被法院判了刑就不会被罚钱, 或者被罚了钱就不会被判刑了。其 实,这种想法是错误的。罚金本身 也是刑罚的一种,王某应该完全按 照判决执行。

新闻热线 3155671